

14 марта группа артистов Государственного академического Малого театра СССР посетила Таллинский машиностроительный завод. Зал клуба, где проходила встреча, был заполнен до отказа.

Со словами приветствия к дорогим гостям обратился секретарь парткома Р. Метсар. Он представил собравшимся директора театра, народного артиста СССР, Героя Социалистического Труда М. Царева, народных артистов РСФСР Э. Быстрицкую и Н. Подгорного, заслуженных артистов РСФСР Л. Юдину и Н. Афанасьеву, режиссера - постановщика Л. Хейфеца и других.

Тов. Царев, поблагодарив за теплый прием, оказанный артистам Малого театра на эстонской земле, познакомил со славной историей этого творческого коллектива. Он подчеркнул, что почетное место в его репертуаре занимают пьесы о современнике. С интересом были встречены слова М. Царева о том, что сам он в юности работал учеником токаря в Таллине.

В заключение мастера сцены исполнили отрывок из пьесы «Перед заходом солнца» Г. Гауптмана. (ЭТА).

ВЕЧЕРНИЙ ТАЛЛИН
Г. ТАЛЛИН

14 5 MAR 1974

ВСТРЕЧА МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ С АРТИСТАМИ МАЛОГО ТЕАТРА



Э. Быстрицкая и М. Царев (в центре) среди рабочих.

Фото ЭТА.